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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 30 de diciembre de 

2024.



Un 36% compró por Internet durante la última semana y un 59% pagó. 
Entre quienes compraron, un 31% lo hizo a través de Mercado Libre.  

Marc Anthony y Myriam Hernández son los artistas favoritos del Festival de 
Viña 2025. En humoristas, lo es Edo Caroe.

Cathy Barriga es el personaje de la semana, con un 45% de las menciones. 

Mega es el helado favorito de los chilenos, con un 19% de las preferencias.

5Claves de la semana 

Jorge Zabaleta es el rostro publicitario más conocido (71%) y el favorito 
(81%). Diana Bolocco es el rostro con mayor alza en popularidad (+15 pts.).
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Conexión
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Cansado

Optimista

Triste

Feliz

Contento

Aburrido

Solitario

Asustado

Inspirado

Enérgico

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Casos: 700

45

27

10
6

2 1 1 0

8

Cathy Barriga Calor Accidente avión
Kazajistán

Maite Orsini Premier League Michelle
Carvalho

Sebastián Pérez Fernanda
Figueroa

No sé, prefiero
no responder

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 2_diciembre
Jorge Valdivia

25% 

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 9_diciembre
Jorge Valdivia

14% 

Semana 23_diciembre
Miguel (Negro) Piñera

11% 

Semana 16_diciembre

Maite Orsini

16% 

Semana 30_diciembre
Cathy Barriga*

45% 
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*Cambio de pregunta espontánea a cerrada.

asos: 700



R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  M E J O R  H E L A D O

Según tú opinión, ¿cuál es el mejor helado? 
%
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Mega

Danky

Magnum

Chocolito

Kriko

Pura Fruta

Trululú

Mora-crema

Crazy

Centella

Crocanty

Lolly-pop

Egocéntrico

Otro

No sé, prefiero no responder
Casos: 700
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*No se consideraron alternativas menores a 1%.
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Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 5 a 7
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y 
servicios que la semana pasada? %

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Más dinero Lo mismo Menos dinero
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Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? %

S4 diciembreS3 diciembreS2 diciembre
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S5 diciembre



Clientes 
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En los últimos 7 días, ¿compraste algo de manera online...? 
% 

C O M P R A  O N L I N E

Casos: 700

36%

64%

Sí

No

N°38. Diciembre S5 • 2024

31

13

11

8

6

4

3

2

1

1

18

2

Mercado libre

AliExpress

Falabella

Líder

Paris

Temu

Jumbo

Ripley

Shein

Amazon

Otra

No sé, prefiero no responder

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
compraron online N=305



En los últimos 7 días, ¿pagaste algo de manera online...? 
% 

P A G O  O N L I N E

Casos: 700

59%

41%

Sí

No
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10

WebPay – WebPay Plus 
(Transbank)

MercadoPago

Servipag

Unired

PagoFácil

Sencillito

Flow.cl

Otra

No sé, prefiero no responder

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
pagaron online N=452



Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

59%

34%

2%
5% Ni buen ni 

mal trato

Buen trato

Mal trato

No sé, prefiero 
no responder
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Casos: 700

28%

54%

15%
3%
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Muy bien + Bastante bien Bastante mal + Muy mal

En términos generales, ¿qué tan bien o mal cree usted que la mayoría de las empresas 
en Chile tratan a sus clientes? % 

T R A T O  D E  L A S  E M P R E S A S

Ni bien ni 
mal

Muy bien + 
Bastante bien

Bastante mal 
+ Muy mal

No sé, prefiero 
no responder
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Comunicación 
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5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Lider Entel Falabella Coca-Cola Mercado Libre

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 2_diciembre

Falabella

16% 

Semana 9_diciembre
Falabella

17% 

Semana 23_diciembre
Falabella

16% 

Semana 16_diciembre

Falabella

14% 

Semana 30_diciembre
Falabella

15% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Colun Lider Coca-Cola Samsung Falabella

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 2_diciembre
Colun 

15% 

Semana 9_diciembre

Lider 

14% 

Semana 16_diciembre

Lider 

16% 

Semana 23_diciembre

Lider 

13% 

Semana 30_diciembre

Samsung y 
Lider

14% 
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Diana Bolocco

Karen Doggenweiler

Stefan Kramer Julio César Rodríguez

Pamela Díaz

70% 66%
Don Francisco

Cecilia Bolocco

De los siguientes rostros publicitarios, ¿cuáles conoces? % 

68%  66%
Chayanne

72% 66%

67% 68%

66% 69% 67% 66%

61%66%

67% 64%

Jorge Zabaleta

68% 71%

C O N O C I M I E N T O  D E  R O S T R O S  P U B L I C I T A R I O S :  T O P  1 5

Casos: 700

Octubre

Diciembre

Alexis Sánchez

68% 65%

Tonka Tomicic

Iván Zamorano

Francisco Saavedra

63% 63%
Benjamín Vicuña

59% 62%

62% 62%

66% 62%

Martín Cárcamo

65% 62%
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Fernando Godoy

Eduardo Fuentes

Luis Slimming

Los Bunkers

66% 74%
Francisco Saavedra

Ben Brereton

76% 81%
Jorge Zabaleta

77% 74%

72% 74%

66% 72%

62% 72%

66% 68%

Cristián 
Riquelme
65% 72%

I M A G E N  D E  R O S T R O S  P U B L I C I T A R I O S :  T O P  1 5

¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa de los siguientes rostros publicitarios? % Muy positiva + Positiva

Casos: Entre quienes 
conocen a cada rostro

Chayanne

82% 79%

74% 73%
Pedro Pascal

*Se consideran rostros con más del 40% de conocimiento

Beto Cuevas

Coco Legrand

76% 66%

65% 66%
Stefan Kramer

66% 66%

70% 66%
Alexis Sánchez

Martín Cárcamo

62% 65%

Octubre

Diciembre
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66% (10 ptos.)

Coco Legrand

51% (10 ptos.)

Iván Zamorano

27% (4 ptos.)

Denisse Rosenthal

64% (15 ptos.)

Diana Bolocco

52% (14 ptos.)

Mariana Di Girolamo

P R I N C I P A L E S  A L Z A S  Y  C A Í D A S  D E  R O S T R O S  P U B L I C I T A R I O S

¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa de los siguientes rostros publicitarios? % Muy positiva + Positiva

38% (4 ptos.)

Don Francisco

54% (11 ptos.)

Carla Jara

50% (10 ptos.)

Ivette Vergara

N°38. Diciembre S5 • 2024

Casos: Entre quienes 
conocen a cada rostro *Se consideran rostros con más del 40% de conocimiento
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Coyuntura:
Festival de 
Viña 2025



A R T I S T A  F A V O R I T O / A  D E L  F E S T I V A L

De los artistas confirmados para el Festival de Viña 2025, ¿cuál es el/la que más te gusta? 
%

Casos: 700

20 20

11
9

6 6
3 3 3 2 1 1 1

16

Marc
Anthony

Myriam
Hernández

Incubus Ha*Ash Morat Carlos
Vives

Kidd
Voodoo

Bacilos Duki Sebastián
Yatra

The Cult Carin León Eladio
Carrión

No sé,
prefiero no
responder
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H U M O R I S T A  F A V O R I T O / A  D E L  F E S T I V A L

De los humoristas, ¿cuál crees que es el mejor? 
%

Casos: 700

35

21

11

7
3 3 1

19

Edo Caroe Pedro Ruminot Chiqui Aguayo Juan Pablo López George Harris Otro Pam Pam No sé, prefiero no
responder
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M E J O R  D Í A  D E L  F E S T I V A L

Si te regalaran entrada para ir al festival, ¿qué día elegirías?
%

Casos: 700

25

19

11

18 17

10

Domingo 23 de febrero
(Marc Anthony; George

Harris; Bacilos)

Lunes 24 de febrero
(Myriam Hernández; Chiqui

Aguayo; Ha*Ash)

Martes 25 de febrero
(Morat; Pedro Ruminot;

Sebastián Yatra)

Miércoles 26 de febrero
(Carlos Vives; Edo Caroe;

Carin León

Jueves 27 de febrero
(Incubus; Juan Pablo

López; The Cult)

Viernes 28 de febrero
(Duki; Pam Pam; Eladio
Carrión; Kidd Voodoo)

N°38. Diciembre S5 • 2024



T E M A  F A V O R I T O  D E L  F E S T I V A L

Y de los concursos y temas relacionados al Festival de Viña, ¿qué es lo que más te gusta? 
¿Y en segundo lugar? % Múltiple

Casos: 700

51

43

29
25

18 16

La Gala del Festival El ambiente festivalero Los matinales y programas
de farándula que analizan
los detalles de las jornadas

El concurso folclórico La elección de Reina del
Festival

El piquero a la piscina de
la Reina del Festival
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O P I N I O N E S  S O B R E  E L  F E S T I V A L

¿Podrías decirme si estás de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases?
%

Casos: 700

7

4

2

7

30

25

25

75

72

61

61

36

28

23

A todos los artistas les regalan gaviota; deberían ser más 
selectivos y darles solo a algunos 

Creo que es Festival le hace muy bien a Viña para promover el 
turismo y generar ingresos

Las entradas del Festival son muy caras

La parrilla del Festival es cada vez peor

Todos los años veo el Festival de Viña

Me encanta el festival de Viña

La competencia folclórica es lo mejor del Festival 

Nada de acuerdo
o en desacuerdo

Muy de acuerdo
o de acuerdo

*100% se completa con alternativa “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sé, prefiero no responder”. 



M A R C A S  P R E S E N T E S  E N  E L  F E S T I V A L

Según lo que sabes, ¿Cuál o cuáles marcas participarán en el Festival de Viña 2025?  
% Múltiple

Casos: 700

55

42

20 20
17

13 12

26

Claro Pepsi Santander Sodimac Mallplaza Skechers Hyundai No sé, prefiero
no responder
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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